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Εσωτερική Ιεραποστολή – Αντίσταση στην 
Παρακμή με οδηγό τον Πατροκοσμά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Πραγματοποιήθηκε με την ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτου 
Ιερισσού κ. Θεοκλήτου, 23-24 Αυγούστου το 24ο Πνευματικό 
Συμπόσιο, προς τιμήν του Αγίου Ιερομάρτυρος και 
Ισαποστόλου Κοσμά του Αιτωλού στην ομώνυμη Μονή του 
στην Αρναία Χαλκιδικής.

Αποβραδίς 23 Αυγούστου στον Μέγα πανηγυρικό Εσπερινό στον υπό αποπεράτωσιν 
Ναόν του Αγίου Κοσμά χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πολυστύλου κ. 
Σωφρόνιος και έψαλαν οι Πρωτοψάλτες του Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Στεφάνου 
Βασίλειος Κοκαλιάρης και Κων/νος Πνευματικός.

Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε το Α’ Μέρος του Πνευματικού Συμποσίου, που 
είχε σαν κεντρικό θέμα: ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗ-ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΚΜΗ-ΜΕ 
ΟΔΗΓΟ ΤΟΝ ΠΑΤΡΟ ΚΟΣΜΑ. Ομιλητές ήσαν ο Θεοφ. Πολυστύλου Σωφρόνιος με 
θέμα: «Η εσωτερική Ιεραποστολή στην πράξη» και ο Θεοφ. Μπουκόμπας 
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Χρυσόστομος με θέμα: «Η Ιεραποστολή της Αντίστασης του Αγίου Κοσμά».

Την κυριώνυμη ημέρα Κυριακή 24/8 στον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία 
συλλειτουργήσαν οι δύο Επίσκοποι Πολυστύλου και Μπουκόμπας. Συμμετείχαν 
κληρικοί από την Μητρόπολη Ιερισσού, Άγιον Όρος, Αθήνα, Θες/νίκη και από την 
Βόρειο Ήπειρο, όπου μαρτύρησε ο Άγιος Κοσμάς και υπηρέτησε ο Θεοφ. Επίσκοπος 
Χρυσόστομος από όπου και απελάθηκε (25/6/1993) από το καθεστώς του Μπερίσα.

Συμμετείχαν μοναχές από την Μονή Ευαγγελισμού Ορμύλιας και πλήθος λαού από 
την Αρναία, αλλά και απ’ όλη την Χαλκιδική, Θεσσαλονίκη, Σέρρες κ.α.
Μετά ακολούθησε το Β’ Μέρος του Πνευματικού Συμποσίου. Ομιλητής ήταν ο Αιδ. 
π. Γεώργιος Σχοινάς κληρικός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών με θέμα: «Η 
ανάγκη επανευαγγελισμού του λαού μας».

Ο Θεοφ. Χρυσόστομος παρουσίασε πτυχές μετά την 5ετη Ιεραποστολή στην 
Μπουκόμπα με τον τίτλο «Αγώνες και αγωνίες στην Μπουκόμπα».

Στόχος του Συμποσίου ήταν η Ιεραποστολή της Αντίστασης του Αγίου Κοσμά να 
αποτελέσει αφύπνιση της Ιεραποστολικής συνείδησης στους ανθρώπους της 
Εκκλησίας.

Οι εκλεκτοί ομιλητές, αλλά και το πλήθος του λαού που συνέρρευσε αποτελεί 
βεβαιότητα για την αφύπνιση αυτή. Είναι βέβαιο ότι η προσωπικότητα του Αγίου 
Κοσμά και η ευχή του, θα φέρει την αναμενόμενη αφύπνιση της Ιεραποστολικής 
συνείδησης για την δόξα του Χριστού και της Μητέρας μας Ορθοδόξου Εκκλησίας 



μας.










